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ADDENDUM NO. 2 
 
 
September 14, 2021 
 
Title:  Design of John H. Stroger Jr., Hospital Overhead Paging and Nurse Call Systems Replacement 
Project. 
  
RFP # H21-0032 
 
1. General 
 

This addendum revises RFP documents.  This addendum is issued to respondents of record prior to 
execution of contract, and forms a part of contract documents and modifies previously issued 
documents. Insofar as previously issued contract documents are inconsistent with modifications 
indicated by this addendum, modifications indicated by this addendum shall govern.  Where any part 
of the contract documents are modified by this addendum, all unaltered provisions shall remain in 
effect. 
 

2. Addendum Acknowledgement Form 
 
Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Addendum Acknowledgement 
Form.  Proposers must include the signed form with their response.  Failure to do so will subject 
Proposers to disqualification. 
 

3. Changes and Clarifications 
 

4. Attachments  
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Responses to Vendor Questions 

Section of 
the RFP 

Question CCHHS Response 

1. Is there an expectation for the selected A/E Firm 
to assess specific components related to IT that 
includes but not limited to:  server/storage 
specifications, cabling requirements, network 
(wired/wireless) 

Yes 

2. 
Is there an expectation that the selected A/E Firm 
to conduct wireless surveys? 

No 

3. Are there any assumptions/expectations to review 
current state mobile communication strategies 
and/or implementations (e.g., smartphones, 
badges? pager) 

No 

4. 
What are the currently used vendors as well as 
deployments for the following?  

a. Alarm safety/event management (i.e.
Middleware) - Only    route Nurse call
events or other?

b. RTLS - Staff presence, device tracking,
temperature monitoring Patient
entertainment/education

c. Digital whiteboard (if applicable)
d. Pneumatic tube system
e. Public safety, staff duress, and access

control
f. Dietary
g. Smartphones (i.e., iPhones and/or Android

devices)

a.) No existing system 
that provides this 
service. 

b.) G.E. Healthcare, 
Dickerson, 
Telehealth 
Services 

 c.) N/A
 d.) Swiss Log 
 e.) Johnson Controls       
f.) Morrison 

Healthcare 
g.) iPhone / Verizon 

5. 

The RFQ includes links to Attachments A, B and C. 
However, the links are invalid. Please provide 
correct links to the attachments. 

https://cookcountyhealth.
org/about/doing-business-
with-cook-county-health/ 

Attachment F – Sample 
Cook County Professional 
Services Agreement will 
be used in lieu of 
Attachment B and C. 

https://cookcountyhealth.org/about/doing-business-with-cook-county-health/
https://cookcountyhealth.org/about/doing-business-with-cook-county-health/
https://cookcountyhealth.org/about/doing-business-with-cook-county-health/
msekar
Cross-Out
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 Section of 
the RFP 

Question CCHHS Response 

6.  

 
Will proposers be allowed to self-perform the 
installation of systems?  
 

No.  RFQ is intended for 
A/E services to provide 
complete design services, 
including design 
documents for systems 
that meets CCH 
requirements that can 
later be issued as part of a 
separate competitive 
solicitation for 
construction / install. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM 
As required by the RFP, Proposers must submit this acknowledgement form with their response. One 
acknowledgement form per response, listing all addenda, is appropriate. 
 
 
Addendum No.:  _____ 
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Addendum No.:  _____ 
 
Addendum No.:  _____ 
 
Addendum No.:  _____ 
 
Addendum No.:  _____ 
 
Addendum No.:  _____ 
 
 
 
Company Name: _____________________________________________________________ 
 
 
Representative’s Name: ____________________________________________________________ 
 
 
Signature:  ______________________________________________________________ 
 
 
Date:    ______________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
END OF ADDENDUM 


